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20. zář́ı 2006

Kůl o délce L a pr̊uřezu S je na dolńım konci zat́ıžen a ponořen tak, že
dolńı konec je v hloubce d pod hladinou. Kůl zatlač́ıme do vody. Jaká bude
vlastńı frekvence vlastńıch kmit̊u?

Fvztl. = V ρkg = Sxρkq

Fvratna = −Sρkgx

mẍ = −Sρkgx

ẍ +
Sρkg

m
· x = 0

Sρkg

m
= ω2

Nyńı sice máme jednoduchou diferenciálńı rovnici, ale pod́ıvejme se, jestli
by nešlo udělat něco s ω2? Neboli nešlo by ten výraz nějak zjednodušit a
dostat z něj nějakým zp̊usobem neznámou hustotu kapaliny ρk? Pod́ıvejme
se na śıly, které zde budou p̊usobit.
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Fg = Fvztl

m · g = V ρkg

SLρklg = Sdρkg

Lρkl = dρk

Tak a nyńı v́ıme vše k tomu, abychom mohli ”strašnou omegu” zjednodušit.
Nevěř́ıte? Sledujte (nebudu zde vysvětlovat každý krok, hledejte, přemýšlejte
a určitě souvislosti uvid́ıte)
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